



## Üt?s pápa

2020 január 03. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Mi történik akkor, ha Róma püspöke bántalmaz egy n?t?

Ez volna az a jóságos pápa, amely magát az antikrisztust, a bigott, lenácizott, begyöpösödött XVI. Benedeket váltotta? Mit váltotta, ?t a pápai teend?kt?l mentette meg, Vatikánt, na meg a kereszténységet pedig a csökönyösen konzervatív Ratzingert?l, aki talán még a homoszexuális visszaélések ellen is fellépett volna.

Vele, Bergoglióval viszont – és a nem is oly régen kinevezett bíbioros siserehaddal – jöhet a felvilágosultság, a haladás, a befogadás, a menekültek/migránsok támogatása, nem mellékesen a Soros alomból kikerül? – vatikáni gazdasági csodát tev? – pénzügyér segítségével a vatikáni pénzügyi stabilitás, meg a további eltusolásért kiáltó pedofil botrányok...

A két pápa cím? (dokumentumnak álcázott) propagandafilmben XVI. Benedek pápát, a f?gonoszt a filmipar óriása, Anthony Hopkins játssza. ? az, aki Hannibal Lecternek, az antikrisztusnak, az emberev? pszichopata gyilkosnak a megformálásáért kapott Oscar-díjat.

Most meg készíthetik el? Bergogliónak az életm?-díjat, annak a Ferenc pápa b?rbe bújt ripacsnak farkasnak, aki a minap el?bb a hívekkel (nem csak gyerekekkel, ahogy egyes katolikus sajtóorgánumok hazudják) pacsizott, fürdött a népszerűségben egészen addig, míg az saját (?felsége) egójával is összeegyeztethet? volt.

Kész szerencse azonban, hogy a kezéhez vezette a Jóisten egy áldást kér? hív?jét, egy hölgyet, mert abban a pillanatban a jóságos pápából kibújt, mit kibújt?, el?rontott valódi énje, pillanatok alatt kirajzolódott fehér palástjával álcázott jelleme.

És ütött!

Idézzük az esettel kapcsolatban magát a delikvenst ([magyarkurir.hu](http://magyarkurir.hu)):

"...a szeretet türelmessé tesz bennünket. Sokszor elveszítjük türelmünket; én is, és elnézést kérek, amiért tegnap rossz példát mutattam."

És adjunk igazat neki, hisz a szeretet hiánya a hív?kkel szemben – érdekes, a muszlimokkal szemben nem mutatott hasonló szeretethiányt – valóban ingerültté tehet, de keresztény emberként bocsássunk is meg azonnal, mert „szentségére” olyan munkát „kényszerítettek” élete végéig, amelynél ezekkel a nyomorult, intoleráns, agresszív keresztényekkel van körülvéve.

Üdvözet,  
KJ

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyaláizról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló

---